

24 Νοεμβρίου 2016

Η ελληνική πλατφόρμα διασύνδεσης φοιτητών στο Web Summit Το iYouth Lab έκανε ντεμπούτο στη Λισαβόνα

/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός



ένα Web Summit έφτασε στο τέλος του, σε ένα από τα μεγαλύτερα τεχνολογικά συνέδρια παγκοσμίως και το iYouth Lab βρέθηκε εκεί, ανάμεσα σε άλλα education startups και χιλιάδες συμμετέχοντες από όλον τον κόσμο. Ο απολογισμός είναι πολύτιμες επαφές, πλήθος χρήσιμων συμβουλών, πιθανές συνέργειες και εμπειρίες ανεκτίμητης αξίας που θα βοηθήσουν το iYouth Lab να ενώσει την ακαδημαϊκή κοινότητα κάτω από μία ομπρέλα καινοτομίας.

Με τις άλλες πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης να επικεντρώνονται μόνο στην κοινωνική ή την επαγγελματική ζωή ενός ατόμου, το iYouth Lab έρχεται να φωτίσει τις δραστηριότητες φοιτητών, καθηγητών, ερευνητών και πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, εντός της ακαδημαϊκής κοινότητας. Με την πεποίθηση ότι η καινοτομία μπορεί να πολλαπλασιαστεί μέσα στο λίκνο της γνώσης, τα πανεπιστήμια και Κολέγια, η πλατφόρμα αυτή φιλοδοξεί να δημιουργήσει το κατάλληλο οικοσύστημα που θα επιτρέπει στα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας να δικτυώνονται, χωρίς όρια και φραγμούς, και να αλληλεπιδρούν μεταξύ τους δημιουργικά.

Τα μέλη του iYouth Lab θα μπορούν να χτίζουν στην πλατφόρμα το ακαδημαϊκό βιογραφικό τους, να ενημερώνουν την κοινότητα για τα projects τους, να θέτουν ερωτήσεις και να κάνουν ανοιχτές προσκλήσεις για συνεργασίες σε άλλα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας. Το άλλο σκέλος της πλατφόρμας, που βρίσκεται αυτή τη στιγμή εν εξελίξει, είναι οι cloud υπηρεσίες που θα ενσωματώνουν Internet of Things τεχνολογίες. Το σκέλος αυτό θα επιτρέπει την υλοποίηση των συνεργασιών που θα γεννώνται μέσω της πλατφόρμας, με την δυνατότητα σύνδεσης έξυπνων συσκευών με projects. Πρόκειται για μια λογική επέκταση του οράματος του iYouth Lab, αφού θα επιτρέπει στα μέλη του να μοιράζονται πληροφορίες άμεσα και να προχωρούν το project τους, ακόμα κι αν βρίσκονται σε άλλες χώρες του κόσμου!

Το iYouth Lab βρίσκεται ήδη στον αέρα σε BETA έκδοση και κατάφερε να συγκεντρώσει το ενδιαφέρον φοιτητών, καθηγητών, MME -και όχι μόνο- που είχαν την ευκαιρία να βρεθούν στο Web Summit, ενώ η IOT επέκτασή του μαγνήτισε τους ειδικούς στον τομέα. Με την ελπίδα να ευοδωθούν οι συνεργασίες που γεννήθηκαν στο συνέδριο, το iYouth Lab λέει «εις το επανιδείν» στο Web Summit των 53.056 συμμετεχόντων, 7.000 CEO, 15.000 εταιρειών που βρέθηκαν στη Λισαβόνα από 166 μέρη του κόσμου.



Πηγή: newsbeast.gr